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DORPSTRAAT 1, STAD

Uitleg

De Veiligheidsmonitor po/vo helpt po- en vo-scholen om de sociale veiligheid voor hun leerlingen en personeel in en rond de
scholen te monitoren. In deze rapportage vindt u de resultaten van uw eigen school.

De overheid maakt met het onderzoek inzichtelijk hoe leerlingen en personeel de (sociale) veiligheid op hun school ervaren,
met welke incidenten scholen te maken krijgen en hoe het is gesteld met het veiligheidsbeleid op school. De Veiligheidsmonitor,
ook wel bekend als de ‘Monitor Sociale Veiligheid’, omvat vragenlijsten voor:

  -  Leerlingen
  -  Personeel
  -  Leidinggevenden
  -  Ouders (alleen voor het basisonderwijs)

Schooljaar 2019/2020 is anders gelopen dan verwacht; vanwege de schoolsluiting in verband met COVID-19 hebben minder scholen
meegedaan dan voorzien, en zijn er op de deelnemende scholen vaak minder vragenlijsten ingevuld dan beoogd. We kunnen dit jaar
daarom geen landelijk representatief beeld schetsen met de data die verzameld zijn. Om deze reden tonen wij in de schoolrapportage
alleen de gegevens van uw eigen school(locatie). In verband met de privacy van deelnemers tonen we alleen resultaten als er per
doelgroep (leerling, personeel en ouders) tien of meer respondenten waren.

In onderstaande tabel(len) is de respons per categorie weergegeven. In de verdere pagina's zijn de resultaten gepresenteerd.
In elke figuur zijn de totale aantallen en de percentages in de figuur weergegeven. Wanneer er voor een bepaalde vraag minder
dan 10 geldige antwoorden zijn gegeven is de figuur leeggelaten.

Respons

Leerjaar

1

Aantal

2

Percentage

3

4

5

Totaal

 37

 23

 31

 33

 25

149

25%

15%

21%

22%

17%

100%

Leerjaar 3 of hoger

VMBO of MAVO

Aantal

Praktijkonderwijs (pro)

Percentage

Speciaal onderwijs

Totaal

 9

82

 3

94

10%

87%

3%

100%

Leerweg (leerjaar 1 of 2)

VMBO of MAVO

Aantal

Praktijkonderwijs (pro)

Percentage

Speciaal onderwijs

Totaal

 5

52

 6

63

8%

83%

10%

100%
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11%
16

47%
68

31%
44

8%
12

3%
4

0% 25% 50% 75% 100%

Helemaal niet leuk Niet zo leuk Gaat wel Leuk Heel leuk

55%
78

34%
49

11%
16

56%
79

33%
46

11%
15

55%
80

39%
56

6%
9

56%
80

39%
56

6%
8

57%
82

38%
55

4%
6

55%
78

40%
57

5%
7

55%
82

34%
50

11%
16

54%
77

37%
52

9%
13

58%
78

26%
35

16%
21Andere reden

De sfeer is niet gezellig

Ik heb geen vrienden/vriendinnen op school

Ik vind de meeste vakken niet leuk

Ik vind het (te) moeilijk

Ik vind mijn docenten niet aardig

Ik word gepest

Ik zie het nut er niet van in

Mijn klas/groep is niet leuk

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

20%
29

28%
40

52%
74

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

81%
115

13%
19

6%
8

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

12%
17

25%
34

63%
86

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

30%
44

13%
19

57%
82

53%
75

6%
8

42%
59

93%
127

7%
10

39%
57

10%
14

51%
75

32%
46

18%
26

49%
70

16%
22

22%
31

62%
87

92%
127

2%
3

6%
8

Drugs gebruikt door medeleerlingen

Drugs werden verkocht op of rond school

Klasgenoten hebben drugs mee

Medeleerlingen hebben drugs mee 

School heeft iets tegen drugs gedaan

Zelf drugs gebruikt

Zelf drugs mee 

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

Hoe vind je het op school?

Waarom vind je het niet leuk op school? 

Spijbelen leerlingen uit jouw klas wel eens?

Spijbel je wel eens? Heeft de school iets tegen spijbelen gedaan?

Vragen over drugs 
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35%
49

16%
22

49%
68

54%
77

10%
14

36%
51

88%
121

4%
6

7%
10

48%
68

52%
73

42%
62

10%
15

48%
70

14%
20

24%
34

62%
90

84%
123

4%
6

12%
18

Klasgenoten hebben wapen mee

Medeleerlngen hebben wapen mee

School heeft iets tegen wapens gedaan

Wapens gebruikt door medeleerlingen

Wapens werden verkocht op of rond school

Zelf wapen gebruikt 

Zelf wapen mee

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

48%
68

7%
10

45%
65

84%
114

4%
6

12%
16

42%
56

5%
7

53%
71

33%
45

15%
20

53%
72

18%
25

22%
30

60%
84

82%
113

7%
10

10%
14

Alcohol gebruikt door medeleerlingen 

Alcohol werd verkocht op of rond school

Klasgenoten hebben alcohol mee

School heeft iets tegen alcohol gedaan

Zelf alcohol gebruikt 

Zelf alcohol mee

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

3%
5

4%
6

12%
17

65%
94

15%
22

0% 25% 50% 75% 100%

Heel erg onveilig Onveilig Niet onveilig/niet veilig

Veilig Heel veilig

25%
36

51%
72

18%
26

6%
8

0% 25% 50% 75% 100%

Ja, overal Ja, op sommige plekken

Nee, ik voel me overal op school veilig Weet ik niet

Vragen over wapens

Vragen over alcohol

Hoe veilig voel je je op/rond school? Zijn er plekken waar je je onveilig voelt?
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79%
108

14%
19

7%
10

83%
109

14%
19

3%
4

80%
110

19%
26

1%
2

83%
110

13%
17

5%
6

83%
113

11%
15

6%
8

80%
108

14%
19

6%
8

81%
108

12%
16

7%
9

78%
112

14%
20

8%
12

80%
115

15%
21

5%
7

75%
108

16%
23

9%
13

82%
108

14%
19

4%
5

78%
109

14%
20

8%
11

81%
108

13%
18

6%
8

In de fietsenstalling

In de gymzaal

In de hal, kluisjes

In de kantine, aula

In de klas

In de kleedruimtes

In de toiletten

In studie- of werklokalen

Op de gangen

Op de parkeerplaats

Op een andere plek

Op het schoolplein

Rondom de school

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

92%
123

8%
10

84%
118

16%
22

83%
114

17%
24

87%
125

13%
18

87%
122

13%
19

91%
118

9%
11

88%
123

12%
16

81%
111

19%
26

91%
121

9%
12

92%
123

8%
11

85%
111

15%
20

48%
67

52%
73

91%
122

9%
12

In de fietsenstalling/fietsenrekken

In de gymzaal

In de hal, kluisjes

In de kantine, aula

In de kleedruimtes

In de toiletten

In studie- of werklokalen

Op de gangen

Op de parkeerplaats

Op een andere plek

Op geen enkele plek, het is goed zo

Op het schoolplein

Rondom de school

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

3%
4

3%
4

15%
22

23%
34

56%
82

0% 25% 50% 75% 100%

Helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week

Elke week, maar niet elke dag Elke dag

54%
81

8%
12

9%
13

10%
15

19%
29

0% 25% 50% 75% 100%

(Bijna) geen last Een beetje Veel

Heel veel Vraag niet gehad

Op welke plekken voel je je wel eens onveilig?

Is er een plek op of rond school die veiliger gemaakt moet worden?

Word je wel eens gepest op school? Hoeveel last heb je ervan dat je gepest wordt?
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58%
80

32%
44

10%
14

59%
81

16%
22

25%
34

57%
85

36%
54

7%
11

59%
80

33%
45

8%
11

59%
79

32%
42

9%
12

60%
83

34%
47

6%
8

Lichamelijk

Mijn plek in de groep

Online

Op een andere manier

Verbaal

Via mijn spullen

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

58%
79

24%
32

18%
25

59%
83

33%
46

8%
11

58%
82

30%
43

12%
17

59%
82

32%
45

9%
12

58%
78

42%
57

57%
79

37%
51

6%
8

59%
82

30%
42

11%
16

59%
78

27%
35

14%
19

Met de politie

Met iemand anders

Met iemand anders op school

Met mentor of docent

Met ouders

Met schoolleiding

Met vriend(in)

Nee, met niemand

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

6%
9

4%
7

20%
31

28%
44

42%
67

0% 25% 50% 75% 100%

Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week

Elke week, maar niet elke dag Elke dag

39%
51

19%
25

42%
56

40%
58

51%
73

9%
13

38%
51

27%
36

36%
48

38%
51

41%
56

21%
29

38%
52

49%
68

13%
18

37%
52

56%
78

6%
9

39%
52

54%
73

7%
9

38%
51

57%
78

5%
7

Een vriend(in)

Iemand anders

Iemand anders op school

Ik weet niemand om naar toe te gaan

Mentor of docent

Ouders

Politie

Schoolleiding

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

6%
8

2%
3

14%
20

79%
114

0% 25% 50% 75% 100%

Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week

Elke week, maar niet elke dag Elke dag

Op welke manier word je gepest op school?

Heb je met iemand gepraat over het pesten op school? En met wie?

Gezien dat klasgenoten werden gepest?

Stel je voor dat je gepest wordt op school, naar wie zou je dan toegaan?

Pest je zelf wel eens leerlingen van school?
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84%
117

12%
17

4%
5

84%
112

11%
15

5%
6

83%
118

12%
17

5%
7

82%
113

14%
19

4%
6

80%
115

15%
22

5%
7

82%
112

12%
16

7%
9

Iemands plek in de groep

Lichamelijk

Online

Op een andere manier

Verbaal

Via iemands spullen

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

1%
2

5%
8

15%
22

36%
53

42%
62

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

6%
8

11%
14

83%
110

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

7%
10

17%
25

76%
110

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

14%
20

19%
27

66%
92

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

3%
4

11%
16

24%
34

62%
90

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

3%
5

9%
13

15%
22

72%
104

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Op welke manier pest je andere op school?

Word je uitgescholden door medeleerlingen? Worden er expres spullen van jou kapot gemaakt?

Worden er spullen van jou gestolen? Word je buitengesloten?

Ben je wel eens bang voor medeleerlingen? Doen medeleerlingen je wel eens expres pijn?
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3%
5

14%
20

15%
22

68%
99

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

4%
6

9%
13

17%
24

70%
100

6%
8

7%
10

87%
120

5%
8

5%
7

7%
10

83%
124

10%
15

90%
128

Anderen zijn met jou gaan vechten

Er is een wapen tegen je gebruikt

Je bent in elkaar geslagen/afgetuigd

Je bent met een wapen bedreigd

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nooit

9%
12

11%
16

80%
112

5%
7

4%
6

90%
121

4%
5

5%
7

91%
128

5%
8

6%
9

89%
131Er zijn seksuele afbeeldingen van jou verspreid

Er zijn seksuele opmerkingen naar jou gemaakt

Je bent gedwongen tot seksuele handelingen

Je bent ongewenst betast of aangeraakt

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nooit

26%
37

40%
57

34%
48

25%
36

58%
84

18%
26

23%
32

39%
55

38%
53

24%
36

56%
82

20%
29

24%
34

69%
96

7%
10

23%
32

72%
99

4%
6

24%
35

63%
90

13%
18

22%
30

59%
82

19%
26

Met de politie

Met iemand anders

Met iemand anders op school

Met mentor of docent

Met ouders

Met schoolleiding

Met vriend(in)

Nee, met niemand

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

3%
5

6%
10

12%
19

29%
45

49%
76

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Word je vervelend of anders behandeld vanwege wie je bent?

Kan je aangeven hoe vaak de volgende situaties gebeuren?

Kan je aangeven hoe vaak de volgende situaties gebeuren?

Heb je daar met iemand over gepraat?

Scheld je wel eens medeleerlingen uit?
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5%
7

2%
3

9%
14

84%
125

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

6%
8

5%
7

89%
127

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

5%
8

4%
6

3%
4

13%
20

75%
113

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

6%
9

6%
9

12%
18

76%
113

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

5%
7

6%
8

89%
124

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

7%
10

12%
18

81%
117

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

6%
8

10%
14

85%
123

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Maak je expres spullen van anderen kapot? Heb je wel eens spullen gestolen?

Sluit je andere leerlingen expres buiten? Maak je andere leerlingen bang?

Heb je iemand bedreigd om iets te kunnen stelen? Heb je medeleerlingen expres pijn gedaan?

Heb je medeleerlingen vervelend/anders behandeld vanwege wie ze zijn?
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5%
8

6%
9

19%
28

69%
101

4%
5

8%
11

88%
121

7%
10

93%
128

6%
8

94%
132

Je bent gaan vechten

Je hebt een wapen gebruikt

Je hebt iemand in elkaar geslagen

Je hebt iemand met een wapen bedreigd

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week

Bijna nooit Nooit

2%
3

5%
7

93%
124

3%
4

97%
126

5%
7

95%
134

5%
7

95%
134

Je hebt iemand gedwongen tot seksuele handelingen

Je hebt iemand ongewenst betast of aangeraakt

Je hebt seksuele opmerkingen naar iemand gemaakt

Je hebt zonder toestemming seksuele afbeeldingen verspreid

0% 25% 50% 75% 100%

Elke dag Elke week, maar niet elke dag Soms, maar niet elke week Bijna nooit Nooit

45%
68

26%
39

14%
21

5%
7

10%
15

54%
75

24%
34

13%
18

2%
3

6%
9

48%
71

26%
38

13%
19

5%
8

8%
12Les krijgen van een docent die transgender is vind ik in orde

Les krijgen van een homoseksuele leraar vind ik in orde

Les krijgen van een lesbische lerares vind ik in orde

0% 25% 50% 75% 100%

Helemaal mee oneens Mee oneens Niet eens/niet oneens

Mee eens Helemaal mee eens

Kan je aangeven hoe vaak de volgende situaties gebeuren? 

Kan je aangeven hoe vaak de volgende situatie gebeuren?

Wil je voor elke uitspraak aangeven of je het ermee (on)eens bent?
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12%
18

17%
27

14%
21

23%
36

34%
53

0% 25% 50% 75% 100%

Dat weet ik niet Ja, maar alleen tegen zijn/haar vrienden/vriendinnen

Ja, maar alleen in zijn/haar klas Ja, tegen iedereen op school

Nee

24%
37

11%
17

24%
37

18%
27

22%
34

0% 25% 50% 75% 100%

Ja, maar alleen tegen mijn vrienden/vriendinnen Ja, maar alleen in mijn klas

Dat weet ik niet Ja, tegen iedereen op school

Nee

8%
12

19%
28

21%
31

14%
20

38%
55

0% 25% 50% 75% 100%

Dat weet ik niet Ja, maar alleen tegen zijn/haar vrienden/vriendinnen

Ja, maar alleen in zijn/haar klas Ja, tegen iedereen op school

Nee

22%
32

10%
15

34%
49

15%
22

19%
28

0% 25% 50% 75% 100%

Ja, maar alleen tegen mijn vrienden/vriendinnen Ja, maar alleen in mijn klas

Dat weet ik niet Ja, tegen iedereen op school

Nee

15%
22

14%
21

34%
51

36%
54

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms Vaak Altijd

69%
101

6%
9

7%
10

18%
27

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms Vaak Altijd

27%
39

10%
15

15%
21

48%
69

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms Vaak Altijd

32%
47

8%
11

16%
23

44%
64

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms Vaak Altijd

Wanneer iemand homoseksueel is, kan diegene dat vertellen? Als je zelf homoseksueel bent, durf je dat dan te vertellen?

Wanneer iemand transgender is, kan diegene dat vertellen? Als je zelf transgender bent, durf je dat dan te vertellen?

Ik denk na over hoe andere mensen zich voelen Ik vind het grappig als iemand anders pijn of verdriet heeft

Als dingen niet goed lukken, word ik heel boos Als iemand iets stoms of vervelends doet, word ik heel boos
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46%
65

8%
12

9%
13

37%
52

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms

Vaak Altijd

29%
40

17%
24

16%
23

38%
53

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms

Vaak Altijd

Als ik heel boos word dan wil ik graag iemand pijn doen, of tegen iets slaan of schoppen

Ik voel me rot als een ander pijn of verdriet heeft
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Heeft u vragen over het 
 onderzoek of deze school-

 rapportage? 
  Neem dan contact met ons op via:

info@veiligheidsmonitorpovo.nl


